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Ναό εγκαινίασε ο Μητρ. Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου
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Τα εγκαίνια του προσφάτως ανακαινισθέντος και επεκταθέντος Ιερού Ενοριακού 
Ναού Αγίου Δημητρίου του οικισμού της Σιταριάς τέλεσε την Πέμπτη της 
Αναλήψεως, 6 του μηνός Ιουνίου ε.ε., ο Σεβασμιώτατος Mητροπολίτης 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου Δαμασκηνός. «Ο μικρός και απέριττος 
αυτός Ιερός Ναός από της ημέρας αυτής φιλοξενεί στα σπλάχνα του Ιερού 
Θυσιαστηρίου του, τα τίμια λείψανα των μαρτύρων της πίστεώς μας, πάνω στην 
ομολογία των οποίων θεμελιώνεται η Αγία του Χριστού Εκκλησία», τόνισε ο 
Επίσκοπος στους πιστούς, που προσήλθαν να παρακολουθήσουν το εξαιρετικό και 
μοναδικό αυτό γεγονός για το μικρό οικισμό της Σιταριάς, οι κάτοικοι της οποίας 
μόλις αριθμούν τους 50, και τελειώνοντας τους κάλεσε να ενθυμούνται του λοιπού 
και να γιορτάζουν την επέτειο των εγκαινίων, διότι είναι παράδοση της Εκκλησίας 
την ημέρα της επετείου των εγκαινίων ενός Ναού να συγκεντρώνονται οι πιστοί 
και να δοξάζουν το Θεό. «Η Εκκλησία» συνέχισε «για το χωριό είναι η καρδιά, που 
όσο χτυπάει η καμπάνα της δίδει ζωή και ελπίδα στους χωριανούς. Όταν πάψει να 
χτυπάει τότε δυστυχώς ακολουθεί το τέλος».
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Να σημειωθεί ότι ο εγκαινιασθείς Ναός της Σιταριάς ανακαινίσθηκε με δαπάνες 
της Ιεράς Μητροπόλεως. Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τέλος τον ακούραστο και 
δραστήριο Αρχιμ. Μύρωνα Δεληγιαννίδη, εφημέριο της γειτονικής ενορίας Μάνης, 
που φροντίζει και εξυπηρετεί λειτουργικά την μικρή ενορία της Σιταριάς.
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Αφ’ εσπέρας ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στην ακολουθία του Πανηγυρικού 
Εσπερινού και ευλόγησε τους άρτους στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό 
Αναλήψεως Κυρίου Θουρίου, του Δήμου Ορεστιάδος. Απευθυνόμενος στο 
πολυπληθές εκκλησίασμα και ερμηνεύοντας το νόημα της εορτής τόνισε, μεταξύ 
άλλων, ότι «…αν ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου σηματοδοτεί την αρχή για την 
σωτηρία των ανθρώπων, με την ενανθρώπηση του Μονογενούς Υιού και Λόγου του 
Θεού, η Ανάληψη του Κυρίου σηματοδοτεί την ολοκλήρωση και τελείωση του 
σωτηριώδους και απολυτρωτικού έργου του Κυρίου… Αν η Ανάσταση είναι το 
βέβαιο γεγονός για δικαίους και αδίκους, η Βασιλεία των Ουρανών, που 
επαγγέλλεται ο Αναληφθείς Κύριος, είναι ο προορισμός μόνο για τους αγίους και 
τους δικαίους…».
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